



国宝·华府
NATIONAL TREASURE
VILLA
国宝花园 高端别墅

国宝华府缘何逆市受热捧?

国宝七年耕耘 老业主情有独钟

11月27日，凯瑞·国宝花园再一次成为了洛阳的焦点，数百个幸运家庭齐聚一堂，盛情参与“国宝七年，大美无言”高端论坛，热议国宝华府高层私宅，在冷清的洛阳楼市中形成了一道独特的风景线，同时也验证了国宝无与伦比的品牌魅力和号召力。那么，国宝华府为何能在目前的市场形势下受到如此热捧呢？



口碑相传，国宝华府受凯瑞老业主热捧

天地有大美而无言，这句话用在国宝华府上再合适不过的。本次国宝华府高层私宅高端论坛行到了凯瑞老业主及洛阳高端人群的高度认可，超过200人聚集的会场，涌入了数百个幸福家庭，一些嘉宾是在凯瑞老业主的介绍下一同前来，还有一些嘉宾是通过口口相传得知国宝的品质，所以纷纷赶来参加国宝华府高端私宅论坛。一位远道而来的嘉宾说：“国宝在洛阳可是有口皆碑，光

论无从地段交通、配套资源，还是品牌、服务，可以说在洛阳都是首屈一指的，更何况还有800亩湖景别墅社区，千万级的私人会所。写字楼到千万级岛屿墅区，无论是从精装修还是品牌价值层面，都是资产快速积累的不二之选，听说这次活动还有国宝华府置业基金大奖可拿，这么好的事儿，我怎么能错过呢？”

国宝七年，以品质引领洛阳高端居住

市场的竞争犹如大浪淘沙，只有过硬的品质和稀世价值作支撑，才能在激烈的市场竞争中脱颖而出。国宝七年，就是见证一个神话传奇的时期，国宝花园肇始之初的地三传奇到湖影林溪的社交盛宴，从英合国际花园别墅社区到洛阳唯一千万级岛屿别墅，七年来，国宝从未停止对高端生活方式的探索。七年来，国宝花园的品质在洛阳妇孺皆知，作为开元大道与王城大道交织成的



国宝华府独特的建筑风格和高品质受到了广泛好评。



中央吉尚住宅园的卓越代表以及洛阳都市经济仅有的中央地王，国宝花园800亩湖光美景成为了洛阳人民的居住理想，而作为洛阳首席高端交际平台的国宝俱乐部，也成为了高端生活方式的标杆。百尺竿头，更进一步，本次“国宝七年，大美无言”高端论坛更是国宝七年高端生活方式探索之路的又一佳作，让凯瑞业主在享受到极致居住环境的同时，又能体验世界高端生活方式的魅力，因为来到洛阳高富人群高度认同自然是理所当然。

淡市购房，看价格不如看价值

淡季的楼市，各种促销手段层出不穷，一时间让人应接不暇，但是购房者从不会为表面的迷惑，决定一个项目潜力的，永远是其内在的价值，一如国宝华府的高品质住宅。上午九点，国宝花园将七星级岛屿别墅带到洛阳，七年后，国宝华府创造高品质私宅新标准。国宝华府，站在国宝花园别墅社区这个三人的

肩膀上，坐拥学府区、体育公园、私家高尔夫三大私享资源，共享五大墅区高端配套；汇集国宝七年别墅造园心得，千万重金打造升级观感，铸就独一无二的私家四季园林：107m²~139m²爵士公馆，260m²平层官邸，以及一城湖光美景；百万级平层私宅，二万级岛屿别墅，共享800亩的尊贵与宁静。湖影林溪，岛屿私宅，国宝华府，凝聚国宝花园七年之大成的升级杰作，更有洛阳唯一千万级岛屿别墅社区这一金字招牌的顶级价值支撑，十足为国宝华府的尊贵佳藏，提供了最硬性的保障。

与其观望，不如择机选购

楼市三季，贵在时机，凯瑞置业“移民国宝”特别置业计划重磅推出，5000万元起，空前巨资礼让，凯瑞老业主及精英客户密切关注明年底国宝花园销售中心即可领取“10万元购房礼金卡”，一次难得一遇的终极置业良机，切莫错过。

12月3日国宝华府震撼价格现场公布，凯瑞老业主内部闭馆选房，届时请携带相关证件及10万元购房礼金卡！

HOTLINE 2079
65599999/0000

购房中心：中国·洛阳王城大道与牡丹大道交会处100米
开发商：洛阳凯瑞房地产有限公司

湖影林溪 高层私宅 共享千万岛屿级墅区

107m²~139m²爵士公馆 260m²平层官邸